

# 柯林頓宣佈擴大校園選擇計畫

學教善改元億1.34撥會國促並 學轉生學校學落低績成許允將

「泛美社華府廿六日電」柯林頓總統廿六日宣布新計畫，讓教學成績太差的學校的學生，可以轉學到表現較好的公立學校。

柯林頓在每週電台演講中，概述他希望如何使用國會為全國各地學校撥出的一億三千四百萬元「負責基金」，包括提出兩項一

地學校撥出的「全新步驟」，以利用這筆經費把壞學校徹底改頭換面。

柯林頓說：「我的計畫也將擴大公立學校選擇。學區將准許長期教學成績低落的學校的學生，轉學到表現較好的公立學校。這

是前所未有的創舉。」他說，他為下一年度擬定的預算，將把這筆基金增加一倍，達到兩億五千萬元。

柯林頓說：「這筆負責基金將使學區可以採取堅定措施，制定更嚴格的課程，協助老師獲得必要的技能和訓練。必要時，關閉教學成績極差的學校，更換管理班底重新開放，或是改成公立的特許學校。」

共和黨籍的聯邦眾議員華茨代表共和黨對柯林頓的這一演說作出反應，他指稱這些新措施毫無意義。他說：「數以百萬計的美國兒童被困在壞學校裡。這是全國性的危機，可是柯林頓總統只提出娃娃學步式的改革建議，並充滿新的聯邦官僚花樣。」

柯林頓指出，北卡羅來納州去年進行實驗，派遣襄助小組進駐十五所成績最差的學校，向它們提供專業輔導。他說，一年後，整

這十五所學校中，有十四所學生的閱讀和數學成績突飛猛進，體

表現大為改善，使學校脫離黑名單。

DH/10000081c八

89.  
2.  
27  
世界日报